

下周起铁路购票积分可换指定车次车票

购满两千元可兑百元车票

自12月20日起,铁路部门将推出“铁路畅行”常旅客会员服务,以后购买火车票的积分可兑换车票。累积积分首次达到10000分以上,即获得积分兑换资格。

自12月20日起,年满12周岁的自然人,通过12306网站(含手机APP)、车站专门窗口等铁路部门提供的渠道,在主动申请并完成身份认证后,可以成为“铁路畅行”常旅客会员。铁路常旅客会员购买车票将获得相应乘车积分,积分按照其所购车票票价进行累积(具体按照5倍于车票票面价格累积积分,即旅客购买100元车票获得积分500分)。积分首次达到10000分以上,即获得积分兑换资格,可用于兑换铁路部门指定车次的列车车票。

兑换车票时,100积分等价于1元人民币,允许兑换的车次以12306网站查询结果为准。但是对于可以兑换哪些车次,目前服务手册尚未公布。

使用所兑换车票的乘车人可以是会员本人,也可以是其设定的受让人。目前,申请铁路常旅客会员的有效证件包括居民身份证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、护照等。

其中,每名会员仅可拥有一个会员账户,以会员申请时所使用的有效身份证件为依据,不接受同一人重复申请,也不接受公司或其他法人实体的申请。

在申请成为会员后,信息的查询和修改均可通过12306网站、车站设立的会员服务窗口等进行,其中信息查询还可

通过12306客服电话,而信息修改的范围只限定在除姓名、有效身份证件类型及号码以外的账户信息。一旦会员需要注销账户时,账户内的积分将全部作废。

除本人之外,会员也可为指定的受让人兑换车票。兑换时,需持身份证件原件、消费密码在车站设立的会员服务窗口办理;为受让人兑换车票时,还需要提供受让人有效身份证件原件或复印件。每名会员最多可设置8名受让人(不含会员本人)。这也意味着,会员可在积分有效期内,让受让人得到更多铁路部门的福利。但受让人不是一添加即可转让,而是在添加成功60天(含当天)后生效。

另外,需要注意的是,积分也有有效期。积分自进入账户当日起连续12个月有效,到期未兑换的积分将自动作废。

积分兑换不可透支,不可与其他支付方式混合支付。此外,会员进行积分兑换时,按照先累积的积分先消费的原则进行,并只允许使用本人账户。

中国铁路总公司有关部门负责人表示,关于铁路常旅客会员服务详细情况,旅客可以登录铁路客户服务中心12306网站、拨打12306客服电话或到各大车站窗口查阅、咨询。下一步,铁路部门还将根据市场变化及广大旅客的意见建议,持续优化完善相关服务举措,努力为广大旅客提供更加温馨舒适的出行服务。

综合新华社、12306网站等

VS	VS
积分:1元累计5分,10000分可换100元车票	里程:越是接近全价的机票,累计的里程越多
一年	各航空公司不同,南航为36个月,特殊会员一直有效
乘车积分、活动积分、升级积分	购票,信用卡积分转换里程、酒店积分、租车、就餐、通信、购物返利转换里程等
兑换车票	兑换机票、礼品、升舱等
积分兑换的车票不办理退票、变更到站业务	多数航空公司可改签
兑换指定车次车票,无需其他费用	机场建设费、燃油附加费多需另行支付
允许兑换的车次以12306网站查询结果为准	并非所有航班都提供免费兑换的机票,免费舱位数量有限,热门航线可能不提供免费舱位

相关新闻

不同星级可享不同服务

此次铁路部门推出的积分制,其中积分分为三类,分别是乘车积分、活动积分和升级积分。乘车积分即会员购买列车车票后,实际乘车到站后获得的积分;活动积分为会员通过参与铁路公布的主题活动获得,一般会有参与问卷调查等;升级积分则用于评定会员星级,是来源于乘车积分和铁路公布的其他可用于评定会员星级的积分。

这也意味着,此次铁路部门推出常旅客会员服务,用户可得到的实惠不仅在于未来可凭积分兑换车票,还可凭借星级的不同而享受到不同的服务体验。 据12306网站

七旬老人来编辑部学习用齐鲁壹点

晚报老读者要做年轻壹粉

本报枣庄12月16日讯(记者 刘建通)“请问屋里有人吗?我想问一下,贵报‘齐鲁壹点’是怎么用的?”近日,齐鲁晚报·今日枣庄编辑部来了一位特殊的客人,他叫王祥林,今年71岁,是专程来咨询本报手机客户端“齐鲁壹点”如何下载、使用的。

王祥林告诉记者,他每天都会看齐鲁晚报,看见印着“齐鲁壹点”的二维码就想下载、使用,但是他自己不会操作,干脆就来到了编辑部。

记者帮他下载了“齐鲁壹点”APP,在教他如何使用的过程中,王祥林和齐鲁晚报记者聊起了自己的“创作之路”。王祥林说,他从年轻时就喜欢文史、写作,对枣庄的历史、民俗略有研究。“以前上班的时候就喜欢写这方面的文章,像枣庄的运河、裹足,我都写过,退休之后就更有时间搞文史了。”王祥林说,受工作单位影响,他从本报创刊时就关注齐鲁晚报,现在退休了,家里每年订阅齐鲁晚报未曾间断。

“报纸上有人文版块,我



王祥林正在用“齐鲁壹点”浏览新闻。 本报记者 刘建通 摄

就试着投了一些稿子,有几篇还发表了。”在搜索引擎上查找“齐鲁晚报王祥林”,会看到他近年发表的《张笑寒和枣庄天足运动》(2014年3月6日B02版)、《弃医寻法闯天门,历数英雄更忆君——褚雅青抗日二三事》(2015年5月28日A21版)等文章。

“我操作一遍,你看看是这样的吧?”王祥林一边说着,一边用手指打开“齐鲁壹点”APP,让记者“检查课堂作

业”。王祥林说,他很喜欢和年轻人聊天,这样就觉得自己也年轻了。“学会用齐鲁壹点,对我来说,积分不重要,现在不光是看报纸了,用手机随时随地都能看新闻,这个对我来说很重要。”王祥林说。



齐鲁壹点
扫码下载

王浩同志 任河北省常委

本报讯 日前,中共中央批准:王浩同志不再担任山东省委常委、委员职务,另有任用。

河北日报客户端消息,近日,中共中央批准:王浩同志任河北省委员、常委。

据山东新闻联播、河北日报

“大眼睛”苏明娟 当选共青团 安徽省副书记

据新华社合肥12月16日电 16日,在刚刚闭幕的共青团安徽省第十四次代表大会上,希望工程标识图片上的“大眼睛”苏明娟当选为共青团安徽省副书记。

1991年,中国青年报摄影记者解海龙拍摄了一组“我要读书”的照片,其中一张正是年仅8岁的安徽金寨农家女孩苏明娟,她手里握着笔,眼睛里流露出对知识的渴望。这张照片后来被中国青少年发展基金会选为希望工程宣传标识,苏明娟由此成为全国人民熟知的“大眼睛”。

2005年,苏明娟考入安徽大学,毕业后,她进入银行系统工作,并一直致力于帮扶贫困生。



三十年,那些让我们喜悦或者感伤的场景,如今再提起来,就是“故事”,而我们始终是您的倾听者。在齐鲁晚报创刊三十周年之际,本报启动三十周年特别活动——“咱俩的故事”,我们的编辑记者,想把纸笔交给读者,请读者讲述您与齐鲁晚报、齐鲁壹点的缘分。

参与方式:扫描下载“齐鲁壹点”,发送您的故事到“情报站”,我们将选择优秀故事刊发,还将邀请幸运读者参加齐鲁晚报30周年庆典。